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HAUOAWUTE )XETITbI PEMEHD!

Jlorapamtechb, Kyad HY)KHO YCTAHOBUTD
peMeHb, YTOObI NoIlyYniachb nepepaua?
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BbICTYNAThb HA 2/3
CBOEW AJIUHbDbI

Ocb poMKHAa
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3akpenute npoBoA,
OT MOTOpPO



NMoarorosbTe 3AroToBKY U3 6ymaru
BbICOKOM MNJIOTHOCTU WU KAPTOHA

95 mm

18 Mm
- |

18 MM
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95 mm
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YcTtaHoBuTeE
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nnarpopmy
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3akpenurte
dnomacrep HY)KHOro
UBEeTa C NOMOUbIO
KPCOCHOIO peMHSA
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MOJEJIb
FTOTOBA!



CINMUCOK OETAIEU




CINMUCOK OETAJIEN
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HACTPOUKA U
NMPOrPAMMUPOBAHME

Perynumpys CKOpOCTb BPAIWEHUSi MOXKHO NOJTYYUTb PA3ZHOO6pPA3HbIE
y30pbl. [1ONO/THUTETBHO MOXXHO NMOMEHATb MECTAMM WKUBDI Y
peMeHHOM nepenauu (caenartb u3 NOHWXAIoWEN - NOBbIWAIOILYIO)



